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Milí čtenáři,
je známo, že Pizza pochází z Neapole a jazz z New Orleans. ŠKODA AUTO je zase nerozlučně spjata s Mladou Boleslaví. Mladoboleslavský 
region ale není jen místem, kde se vyrábí skvělé automobily. Je to živá komunita s obrovským potenciálem. To mně bylo zřejmé krátce po při-
pojení se k Nadačnímu fondu. Jako vášnivý běžec jsem si se svými kolegy proběhl město a prozkoumal řadu míst a projektů, které s partnery 
rozvíjíme.

Jako jeden z největších zaměstnavatelů v České republice věříme, že naše odpovědnost nekončí za branami našeho závodu - chceme aktivně 
podporovat pozitivní a udržitelný rozvoj regionu a učinit rodné město a celý region lidem ještě atraktivnějším a přívětivějším. 

I proto jsme v roce 2018 založili Nadační fond, jehož prostřednictvím investujeme celkem 780 milionů korun do místních a regionálních 
projektů - od dopravy, sportu a kultury až po rozvoj veřejného prostoru nebo bezpečnost.

I přes celosvětovou pandemii se nám v roce 2020 podařilo realizovat řadu projektů. Například jsme krizovým fondem pomohli téměř 40 
veřejně prospěšným organizacím s překonáním složitého období a přizpůsobit se novým výzvám, více než 3 000 dětí jsme poskytli školení 
bezpečnosti silničního provozu a ve spolupráci s městem Mladá Boleslav jsme získali souhlas s výstavbou lávky pro pěší a cyklisty přes řeku 
Jizeru, po které byla ze strany veřejnosti velká poptávka. Skvělé je, že stavební práce budou zahájeny ještě v letošním roce. Jedno je jasné: 
lávka poskytne nejen fantastický výhled na řeku, ale také propojí oba břehy Simply Clever způsobem.

Celkově díky fondu dosahujeme mnoha skvělých, hmatatelných výsledků, které mají přímý dopad na život obyvatel.

To je možné díky pravidelným a přínosným společným diskusím s regionálními městy a samozřejmě dialogu se samotnými občany, kteří nejlé-
pe vědí, jak život ve svém regionu ještě zlepšit.

Děkujeme všem našim partnerům a aktivním lidem, kteří s nadšením, vytrvalostí a dávkou pragmatismu pomáhají proměňovat nápady ve 
skutečnost - mentalita, která se dokonale hodí k rodině ŠKODA AUTO. 

Těším se na pokračování spolupráce na mnoha dalších projektech, které budou dále budovat Mladoboleslavsko jako místo, které lidé rádi 
nazývají svým domovem.
S pozdravem

Thomas Schäfer
Předseda dozorčí rady
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Uplynulý rok byl plný změn. O dopadech COVIDu-19 a negativech, která s sebou pandemie přinesla, jsme slyšeli ze všech stran. My 
bychom se ale raději zaměřili na to pozitivnější, co nás tato situace naučila a co nám v našem každodenním fungování přinesla. Bylo 
toho mnoho!

Zdravá společnost je složena z mnoha pilířů, fungující komunita, soudržnost lidí a solidarita jsou jedny z nejvýznamnějších. V 
Nadačním fondu s těmito principy aktivně pracujeme od samého začátku, stavíme na nich. Ve světle krizové situace v roce 2020 se 
pak naplno ukázalo, jak důležitou roli ve společnosti představují, a podtrhly směr našeho směřování. 

Transformace - v rámci nelehké doby plné výzev bylo naším cílem pomoci veřejně prospěšným organizacím překonat nové pře-
kážky a podpořit transformaci jejich služeb tak, aby nemusela být přerušena pomoc potřebným. Naše vize byla  podpořit obyvatele 
regionu a nabídnout jim alternativy k trávení volného času, který byl ve znamení mnoha omezení. Neméně důležitým tématem byla 
také podpora aktivního životního stylu a zdravotní prevence, která ve světle událostí  upadla do pozadí. V neposlední řadě pro nás 
bylo důležité ocenit nasazení a obětavost pracovníků nejenom zdravotních, ale také sociálních služeb v 1. linii, kteří byli vystaveni 
enormnímu fyzickému i psychickému vytížení. Za to jim a všem solidárním lidem patří obrovský dík.

Komunita - pro rozvoj komunitního života regionu Mladoboleslavska se stále více důležitější stávala platforma Nové Boleslavsko. 
Ta v roce 2019 vznikla z důvodu, aby byl vyslyšen každý hlas a byl nastartován dialog všech partnerů - občanů, organizací, spo-
lečností, obcí a měst, aby se rozvíjela spolupráce napříč regionem a zapojení veřejnosti do procesu utváření místa, kde žijí, nabídla 
inspiraci a motivaci, pomáhala šířit historický odkaz, sounáležitost, ale také vizi společné budoucnosti.

Mimo informování o rozvojových aktivitách a možnostech jak se do nich zapojit, pomáhá sdílet zajímavé inciativy a dění v regionu. 
Formou poutavých příběhů přibližuje lidem bohatý historický odkaz regionu, ale i krásná místa, kterými Mladoboleslavsko dispo-
nuje. Sami občané se zde mohou zapojit do formování regionu v rámci sběru podnětů a nápadů na vylepšení místa, kde žijí. Tato 
možnost sdílení radosti ze života, ale i silných životních osudů, inovativních myšlenek nebo nápadů na volnočasové vyžití našla své 
příznivce. Jejich počet stále narůstá a Nové Boleslavsko oslovuje v současnosti již více než 80 tisíc lidí, s kterými společně formuje-
me naši budoucnost. 

Partnerství - aby bylo dosaženo skutečně velkých cílů, je zapotřebí partnerství. Navazujeme na vynikající spolupráci s obcemi a 
městy napříč regionem Mladoboleslavska a snažíme se hledat cesty, jak dále společnými projekty zlepšovat kvalitu života. Klíčo-
vým bodem všech našich aktivit je rovněž zapojení veřejnosti. Na základě podnětů od občanů získáváme nápady, které se následně 
snažíme společnými synergiemi s partnery realizovat. Díky průzkumu veřejného mínění a poptávce občanů vznikl v Mladé Boleslavi 
například dlouho potřebný útulek pro psy a kočky, v pokročilé fázi příprav výstavby je také nová cyklolávka přes Jizeru, která se 
bude napojovat na známou cyklotrasu Greenway Jizera. Ze značení nebezpečných dopravních míst na interaktivní mapě regionu 
vyplynulo mnoho tipů, z nichž se již řadu podařilo uskutečnit.

Projekt sdílených kol je dalším hezkým příkladem toho, jak důležitou roli hraje veřejnost. Na základě jejích podnětů jsme v Mladé 
Boleslavi nastartovali projekt sdílených kol. Hned v prvním roce se stala Mladé Boleslav jedním z nejúspěšnějších měst v celé ČR z 
hlediska výpůjček a pozitivní ohlas veřejnosti postupně vedl k navýšení počtu kol a následně i k rozšíření do Kosmonos a Řepova. 
Tím příběh ale zdaleka nekončí. Naše vize je nastavit tento nový standard veřejně dostupné služby do dalších měst našeho regionu. 
Ruku v ruce s tím ale musí jít i vytvoření kvalitní infrastruktury, která alternativní způsoby mobility dále podpoří.

Podobných příkladů úspěšných projektů s dopadem na místní občany a komunity, ve spolupráci s městy a obcemi najdeme více 
- rozvoj komunitního centra na zámku v Bělé pod Bezdězem, obnova historické budovy fary ze 17. století v Dobrovicích a mnoho 
dalších.



V centru naší pozornosti stojí lidé a společnost. Projekty, které podporujeme, vycházejí z této filozofie - zaměřují se na zkvalitnění 
života občanů a jejich spokojenost, rozvoj partnerství a komunitního života, na jejich zapojení.  

Z demografických dat vyplývá, že populace v 
mladoboleslavském regionu rychle stárne, a to i v 
porovnání s jinými regiony. 

V krátkodobém horizontu bychom chtěli tvo-
řit region, který reaguje na potřeby nastupující 
generace, vytvářet zde zázemí, ve kterém budou 
spatřovat ideální místo pro svůj život. K tomu jsou 
skvělé předpoklady – dobré pracovní příležitos-
ti, obklopené Českým rájem a Kokořínskem, s 
dobrou dostupností hlavního města, kousek do hor. 
Plánujeme se proto zaměřit na podporu toho, co tu 
chybí – podporovat inovace, moderní technologie, 
podnětné prostředí pro kreativního ducha. 

V souvislosti  s tím bude nezbytné zlepšit dostup-
nost bydlení, čemuž se nepřímo věnujeme s part-
nerskými městy. Naše vize je, aby byly naplněny 
záměry územních plánů ve středně dobém horizon-
tu. Jako Nadační fond jsme potom připraveni být 
partnerem nutných, doplňkových veřejných služeb.

Region bez bariér - potřeba navýšení kapacit a 
otázka kvality zdravotních a sociálních služeb a 

zdravotní prevence budou postupem času ještě větší témata než dosud a jsou našimi hlavními tématy v horizontu dlouhodobém.

Vedle jasných trendů klademe velký důraz na to, co za podstatné považují sami obyvatelé. Z posledního průzkumu veřejného mínění 
vyplynulo, že nejdůležitějšími tématy pro občany je komunitní život a občanská společnost společně se stavem a rozvojem veřejné-
ho prostoru, zejména zeleně. Na tato témata se dlouhodobě zaměřujeme a bude tomu tak i nadále.

Stejně jako směřování podpory tam, kde je třeba, je pro nás rozhodující, aby byl rozvoj regionu udržitelný. V rámci všech našich 
aktivit jsme si stanovili principy environmentální a sociální udržitelnosti, kterými se pří naší činnosti a podpoře řídíme a na které 
budeme klást ještě větší důraz. Budeme podporovat aktivní mobilitu, ze starého vytvářet nové (renovace & repase), podporovat 
lokální výrobky, efektivní nakládání se zdroji (bezodpadové akce / biologicky rozložitelný odpad), rozmanitost a inkluzi, zaměřovat se 
na potřeby místní komunity, brát inspiraci z příkladů zavedené dobré praxe nebo respektovat místní tradice a historické odkazy.

Chceme stavět na konceptech a projektech, které se osvědčily, a budeme je společně s partery dále rozvíjet. Společně s Vámi.

Naše strategie: na čem 
stavíme

2



Nadační fond 
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V čele fondu stojí čtyřčlenná správní rada a tříčlenná dozorčí rada, jejichž členové pracují bez nároku na odměnu. Již podle názvů lze 
odhadnout jejich jednotlivé zaměření. Zjednodušeně by se dalo říct, že správní rada organizuje a rozhoduje a dozorčí rada kontroluje 
a dohlíží. V minulém roce došlo ke změně v dozorčí radě - Bernharda Maiera nahradil s účinností k 1. 9. 2020 Thomas Schäfer.

TÝM NADAČNÍHO FONDU ŠKODA AUTO K 30. 5. 2021

Ředitel fondu:

Ladislav Kučera

Dozorčí rada:

Thomas Schäfer, předseda – členem od 1. 9. 2020

Bohdan Wojnar

Klaus-Dieter Schürmann

Správní rada

Michal Kadera, předseda

Martin Hrdlička

Jens Katemann

Frank Schakau
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Nadační fond ŠKODA AUTO: Michal Kadera, předseda správní rady

Smart mobility: Roman Meliška, táta tří slečen a zakladatel spolku Kolem na kole

Kultura: Jana Mlčochová, ředitelka ZUŠ, Předsedkyně spolku Přátel umění

Vzdělávání – Václav Morava, ředitel SOŠ a SOU Horky nad Jizerou

Rozvoj veřejného prostoru – Pavel Schneider, předseda spolku Pluhárna z.s.

Zdravotní služby: Martin Polák, primář interního oddělení Klaudiánova nemocnice

Sociální služby: Martina Brzobohatá, ředitelka LUMA MB

Sport: Radek Gwuźdź, silově kondiční trenér Florbal Mladá Boleslav

Dopravní bezpečnost: Veronika Hradcová, lektorka silniční bezpečnosti Aurel, členka Výzkumu 
dopravní bezpečnosti ŠKODA AUTO

Loňská koronavirová pandemie byla obrovskou zkouškou, která nám dokázala, že největší hodnotou jsou mezilidské vztahy. Zároveň 
vyšla najevo zranitelnost systému sociální a zdravotní péče. I proto jsme podpořili organizace, jejichž zaměstnanci s pandemií 
bojovali v první linii. V rámci projektu Kultura má zelenou jsme začali pracovat i na obnově kulturního života a pokusili se semknout 
prostřednictvím zapomenutých regionálních příběhů.

Hřeje mne, že se povedlo dostat město automobilů na mapu světového hnutí Na kole v každém věku, pořídit díky příspěvkům 
mnoha dárců po desítkách let první nové piano a navrch vytáhnout do ulic každý den stovky lidí, kteří se, počasí nepočasí, začali po 
Bolce přesouvat na vlastních i sdílených kolech, protože jim to dává smysl a navrch zvedá náladu.

Zásadním počinem bylo pořízení nového koncertního klavíru, který ozdobil městské divadlo v Mladé Boleslavi. To se podařilo přede-
vším díky mladoboleslavským občanům, kteří přispěním do sbírky na nákup nástroje podpořili umělecké dění v našem regionu.

Covid-19 v roce 2020 výrazně narušil fungování škol, i vztahy mezi lidmi. Naši žáci a pedagogové ale byli připraveni pomoct druhým 
a projevili velkou míru solidarity - šili roušky, vyráběli vánoční výzdoby, pekli cukroví a potěšili jimi seniory v domově důchodců, děti 
v dětských domovech, nebo jimi ocenili obětavost zdravotníků.

Revitalizace areálu tzv “Pluhárny” za průmyslovou školou. Tato zanedbaná část v centru města začala ožívat a měnit se v kulturní a 
společenské centrum Mladé Boleslavi. To bychom si ještě před pár lety těžko dokázali představit.

Bohužel minulý rok zastínil boj s covid-19. Toto období však ukázalo obrovskou sílu a nasazení zdravotníků. Ukázalo, že i mnozí 
obyvatelé, hasiči, policisté, vojáci a firmy se dokázali zapojit. Všem patří obrovské díky za podporu naší nemocnice a pacientů v této 
době!

Vytvoření silné komunity aktivních a solidárních lidí, kteří nám pomohli zvládnout různé výzvy. Dobrovolníci rozváželi materiální 
pomoc všem potřebným. Občané a spřátelené organizace finančně pomáhali nám i klientům. Díky nim jsme tak měli možnost 
zachovat kvalitu odborné pomoci.

Rok 2020 byl po všech stránkách složitý, tedy i pro sportovní kluby a sportovce. Proto chci vyzdvihnout snahu každého, kdo ani v 
těch nejtěžších dobách neztratil chuť a nezanevřel na pohyb a aktivní trávení volného času. Sportujte dál

Loňský rok byl plný výzev. Ale i přes problémy, se kterými jsme se všichni potýkali, jsme mohli osobně potkat a učit více jak dva 
tisíce čtyři sta žáků, online se spojili téměř s dvěma sty studenty a na konci roku uspořádali  čtyři webináře. Z toho máme velkou 
radost!

Ve středu všech našich aktivit jsou lidé a společně s nimi tvoříme region bez bariér. S některými z nich jsme se ohlédli za tím, co se 
dle nich v mladoboleslavském regionu v roce 2020 podařilo:



Multigenerační zahrada 
Místo pro relaxaci všech věkových skupin, možnost mezige-
neračního učení a předávání zkušeností nebo společné aktivní 
trávení času nejmladších s těmi nejstaršími. To je myšlenka 
multigenerační zahrady, která nabídne odpočinkový prostor 
nejen seniorům z přilehlých zařízení, ale i volnočasové vyžití 
rodinám s dětmi či dětem z mateřských škol. Mimo to, pro-
střednictvím komunitní zahrady nabídne veřejnosti možnost 
společného pěstování např. zeleniny nebo bylinek. Genius loci 
dotvoří mandlový sad, který bude multigenerační zahradu 
lemovat.

Krizový fond
Jarní i podzimní epidemie koronaviru významnou měrou 
zasáhla i do fungování veřejně prospěšných organizací, které 
stály v první linii a pomáhaly potřebným. Vyřešit momentální 
problémy s financováním, přispět k zavádění nových technolo-
gií a přizpůsobení činnosti novým podmínkám -to byly hlavní 
cíle grantové výzvy, kterou jsme podpořili 37 projektů částkou 
1,5 mil. Kč.

Obnova bělského zámku – Bělá pod Bezdězem
V Bělé p. Bezdězem se nachází zámek, jehož areál byl dlouho-
době zanedbáván. Naštěstí poslední dobou kulturní památka 
dostává potřebnou péči. V minulém roce jsme měli možnost 
podpořit vznik Zámeckého klubu. Komunitní a kreativní místo 
pro všechny věkové skupiny se rychle etablovalo a my jsme 
nemohli jinak než přispět na jeho rozšíření. 
Kromě toho jsme rádi pomohli s rekonstrukcí prostor, do 
kterých se přemístila základní umělecká škola. Věříme, že 
podmanivá atmosféra zámeckého areálu přispěje mladým 
umělcům v rozvoji jejich nadání. Možnosti zámku ale zdaleka 
nejsou vyčerpány! Rádi se zapojíme do jeho dalšího postupné-
ho oživování.

BOJ s COVID-19

PODPORA OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI 

Imunitní balíčky pro zaměstnance první linie
Pracovníci sociálních služeb a zdravotníci dennodenně po 
celou dobu pandemie neúnavně bojovali s neviditelným nepří-
telem. Těm z mladoboleslavského regionu jsme symbolicky 
poděkovali za jejich nasazení a obětavost téměř 1 400 balíčky 
obsahujícími speciální vitamíny k posílení imunity, šetrnou 
dezinfekci a krém na ruce, respirátory a další produkty. Díky 
tipu od jedné ze sociálních pracovnic jsme zjistili, že dárkové 
krabice dále skvěle poslouží i jako box na cukroví.

Fungující občanská společnost, možnost seberealizovat se a pomáhat spolu se svými sousedy vytvářet místo, kde je radost žít. V 
případě potřeby ochota nabídnou pomocnou ruku. 
Události minulého roku opět ukázaly, že soudržnost místních společenství, jejich solidarita a aktivita jsou klíčové. Podpora silné 
občanské společnosti dává smysl!
Rok 2020 byl druhým rokem fungování Nadačního fondu. Pojďme se společně ohlédnout za tím, čeho se nám společnou kooperací 
s městy, organizacemi, ale i se samotnými občany povedlo docílit. Společně jsme odstraňovali sociální, kulturní a osobní bariéry a 
byli si, byť občas na dálku, blíž.

Koho podporujeme 4



Pohybem pro dobrou věc 
Podporujeme veřejně prospěšné organizace a aktivní životní 
styl. Zapojení veřejnosti do spoluvytváření regionu a budování 
komunit je naší prioritou. Proč to vše tedy nespojit? Z této 
myšlenky se zrodil projekt, jehož výsledek má v rukách, resp. 
nohách, především veřejnost. Základem je pohyb. Každý na-
chozený či naběhaný kilometr znamená 2 Kč, které poputují na 
veřejně prospěšné projekty, které si lidé vybrali ve veřejném 
hlasování.

Dny zdraví online 
Zdravý a uvědomělý životní styl nám může pomoct předchá-
zet řadě onemocnění. V době pandemie byla otázka prevence 
možná trochu upozaděna. Našli jste si během lockdownu čas 
na pravidelnou fyzickou aktivitu, nebo se na chvíli zastavit a 
vnímat své pocity a myšlenky? Pro ty z nás, kteří si sami ne-
věděli rady nebo jen potřebovali pošťouchnout, jsme připravili 
sérii videí o zdravém životním stylu, duševní pohodě a cvičení.

Revitalizace farního domu
Budovu bývalé fary ze 17. století, kulturní památku a dominan-
tu Dobrovice, odkoupilo město s cílem její záchrany a nalezení 
nového využití. V letošním roce byla rekonstrukce dokončena 
a fara nabídne zázemí s historickým odkazem komunitním 
aktivitám nebo ZUŠ, jejíž žáci se budou moct těšit z nového 
vybavení učeben, které jsme podpořili.

Nové vybavení pro Klaudiánovu nemocnici
Zdraví si za peníze nekoupíme. Ale peněžní podpora na správ-
ném místě může znamenat opravdu mnoho. V minulém roce 
jsme přispěli mladoboleslavské nemocnici na nákup moderní-
ho vybavení oddělení ORL, které umožní rychlejší a přesnější 
diagnostiku nebo méně invazivní zákroky a zkrátí tak dobu 
hospitalizace. Modernizace se dočkalo i oddělení neonato-
logie, díky níž budou moct rodiče a jejich ratolesti, které se 
nemohly dočkat řádného příchodu na svět, využít útulnějšího 
prostředí.

ZDRAVOTNÍ PÉČE A PREVENCE

Útulek pro psy a kočky
Dlouhou dobu byla nalezená zvířata na Mladoboleslavsku 
nucena cestovat do nejbližšího útulku přes hranice regionu. 
V roce 2020 se však psí a kočičí utečenci a jejich majitelé 
konečně dočkali nápravy. V Březně u Mladé Boleslavi i za 
našeho přispění vznikl nový útulek a veterinární ošetřovna. Do 
budoucna by zde mohl vzniknout i zvířecí hotel.

Koho podporujeme 4

NEMOCNICE



Nevšední auto kino  
Plocha 35 x 20 metrů, nebo také největší improvizované plátno v České republice – to bylo auto kino v Mladé Boleslavi, netradičně 
promítané na budovu nové lakovny místní automobilky, díky čemuž  si účastnici mohli vychutnat unikátní filmový zážitek z pohodlí 
svého auta.

Komunitní prostor Pluhárna 
Podpora alternativní kultury, jakým je například Cirk La putyka, nebo pořádání 2. ročníku festivalu pro milovníky inovací a kutilství 
Maker Faire. To je Pluhárna, prostor staré průmyslové haly, který se postupně mění na zázemí pro místní komunitu. Pluhárnu nebo 
Excelsiorku, jak ji možná znají dříve narození, plánujeme i nadále rozvíjet – více najdete v části o rozvoji veřejného prostoru.

Kultura má zelenou
Kultura nás obklopuje a spoluvytváří naši identitu. Minulý rok ji vůbec nepřál. O to byla, a do budoucna i bude, její podpora důleži-
tější. Abychom podpořili její tvůrce v těžké době, rozhodli jsme se vyhlásit grantové výzvy a v rámci nich přerozdělit 1 milion Kč. 
Prostřednictvím výzvy Nové vize chceme do regionu přinést kulturní projekty mimořádné kvality. Projekty, které propojí starý a 
nový svět, připraví nás na návrat skutečné kultury, ale možná s novými pravidly. 
Mladoboleslavský region je mimořádně bohatý na silné příběhy a historické milníky. Některé však mohl zavát prach času. Výzvy 
Zapomenuté příběhy hledají události z minulosti, které je potřeba uchovat nebo dokonce nově objevit, příběhy rodin, jednotlivců, 
uskupení či událostí ovlivňujících staré a nové dějiny regionu. Ty nejzajímavější v průběhu letošního roku představíme veřejnosti v 
rámci multimediální výstavy.

Slavnostní předání koncertního křídla
V loňském roce došlo ke slavnostnímu předání koncertního 
křídla městu Mladá Boleslav v rámci online koncertu uzná-
vaného klavírního virtuosa Miroslava Sekery. Na pořízení 
hudebního nástroje z dílny tradičního českého výrobce přispěli 
obyvatelé Mladoboleslavska, včetně našeho Nadačního fondu, 
v rámci veřejné sbírky uspořádané Spolkem přátel umění na 
přelomu 2019 - 2020. Věříme, že se klavír již brzy opět naživo 
za přítomnosti veřejnosti rozezvučí v celé své kráse.

KULTURA

Audiotéka pro seniory
Čtení nás baví. Některým z nás ale může ochabující zrak ztížit 
cestování časem, navštěvování známých i neznámých míst, 
prožívání dobrodružství nebo možnost od srdce se zasmát 
či se něčemu novému přiučit. Aby se dobrými knihami mohl 
potěšit každý, podpořili jsme v Mnichově Hradišti vznik fondu 
audioknih, které jsou široké veřejnosti přístupné v místní 
knihovně.

Koho podporujeme 4



Dopravní bezpečnost je trvalým pilířem našich aktivit. 
Chceme, aby se lidé u nás v regionu cítili bezpečně. Naše úsilí 
směřujeme do tří oblastí:

Nejdůležitější je dopravní výchova. Již na 20ti školách v regio-
nu předáváme zábavnou a interaktivní formou dětem znalosti 
ohledně dopravní prevence. Pandemická situace nám výuku 
zkomplikovala, ale nedali jsme se. Na podzim jsme rozjeli vý-
uku venku,  na školních zahradách, s velkým úspěchem u dětí 
i učitelů. Poté, co pandemie natrvalo zavřela dveře škol, jsme 
připravili koncept výuky on-line.  Proškolili jsme na 3 000 dětí.

Další oblastí je zapojení veřejnosti do debaty o bezpečném 
pohybu ve veřejném prostoru. Sbíráme podněty od Vás, 
občanů, necháváme je posoudit dopravními experty a potom 
vedeme dialog se zástupci měst a obcí – vybíráme, která 
taková opatření jsou v daném místě vhodná. Pokud není řešení 
jednoznačné, podílíme se na nákladech studie proveditelnosti 
či přípravném projektu. 

V neposlední řadě pomáháme dopravně-bezpečnostní opat-
ření realizovat. V roce 2020 jsme přispěli například na realizaci 
bezpečných přechodů v Kosmonosech, v Mladé Boleslavi v 
ulici Na Celně či v Bělé pod Bezdězem v ulici Tyršova.

DOPRAVNÍ BEZPEČNOST 4



Víme, že ve městech je potřeba více zeleně. Narazili jsme na historické objekty, které chátrají a zůstávají nevyužité, ale mají potenciál 
znovu ožít. Chceme být nápomocni všude tam, kde je snaha měnit tvář naší kulturní krajiny (ať už přímo ve městě, či blízko něj) k 
lepšímu a zvyšovat kvalitu života občanů. Pokračujeme v projektech podpory rozvoje veřejného prostoru. 

Rekreační zóna Jizera - u řeky se člověk přirozeně cítí dobře. Řada míst podél Jizery skýtá potenciál k rozšíření jejich využití. V Mladé 
Boleslavi připravujeme koncept oživení oblasti od soutoku Jizery s Klenicí až po Krásnou louku. Prvním významným krokem směrem k 
naplnění této dlouhodobé vize je dílčí projekt lávky přes Jizeru – na stavbu již bylo vydáno územní rozhodnutí a  město Mladá Boleslav 
finišuje realizační projekt, aby se v roce 2021 mohla zahájit výstavba. 

Biopark – projekt nové zelené plochy mezi závodem ŠKODA AUTO a dálnicí D10 v Mladé Boleslavi je ve své finální podobě 
a jeho forma je projednávána s dotčenými orgány. 

Přírodní biotop Kosmonosy - jedním z nejpovedenějších záměrů roku 2020 je projekt přeměny bývalého kosmonoského koupaliště na 
přírodní biotop a změna přilehlého území na relaxační zónu. Město přišlo s nápadem, Nadační fond zafinancoval studii, následně  město 
schválilo výdaje na navazující projekční fázi. I díky tomu jsme schválili finanční podporu i pro samotnou realizaci.  Stavba by mohla začít již 
na podzim 2021.

Lávka přes dálnici v Mnichově Hradišti – obnovení spojení 
v místě, kde byla kdysi přeťata historická cesta směrem do Českého ráje. 

Revitalizace náměstí v Bakově nad Jizerou – vedení města pracuje s naší pomocí s architekty na studii úprav veřejného prostoru. V červnu 
2021 proběhne finální představení plánu občanům.

Transformace Pluhárny – Objekt Pluhárny, industriální hala 
v Mladé Boleslavi, zároveň naše srdcovka, se chystá na svou transformaci – cílem je vytvořit z ní plnohodnotný komunitní prostor se sdílený-
mi dílnami. Podepsali jsme Memorandum o spolupráci 
s městem a střední průmyslovou školou. V roce 2021 začne komplexnější rozvoj celého areálu.

ROZVOJ VEŘEJNÉHO 
PROSTORU
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Zelený rekreační pás kolem Mladé Boleslavi a Kosmonos



Výstavba sportovišť 
Podpořit volnočasové vyžití, zdraví a pohyb. I proto jsme přispěli na rekonstrukci stávajících, nebo na výstavbu zcela nových dět-
ských, dopravních, sportovních, nebo workout hřišť v centru a příměstských částech Mladé Boleslavi, Mnichově Hradišti, Bělé pod 
Bezdězem, ale také v menších městech a obcích jako jsou Bradlec, Vinec, Hrdlořezy, Dalovice, nebo Bukovno. Oficiální otevírání hřišť 
nahradily, místo stříhání pásky, sportovní aktivity a soutěže pro děti, projížďky na koňském povoze, anebo jen příjemné posezení se 
sousedy s grilováním.

SPORT & e-SPORT 4

Pro všechny fanoušky počítačových her, i širokou veřejnost, jsme v Muzeu ŠKODA uspořádali ŠKODA Gaming Day, první velkou 
akci zaměřenou na hry pro PC a herní konzole v Mladé Boleslavi. Přes 1 500 diváků se zde setkalo se svými idoly z řad profesionál-
ních hráčů, ale i sportovců (např. Marek Matějovský, Radim Vrbata nebo Honza Kopecký), nebo si mohlo vyzkoušet simulátor života 
s handicapem. Cíl eventu? Zdánlivě vzdálená témata, jako je profesionální sport, gaming, vzdělávání, fair-play či svět handicapova-
ných, propojit na jedné akci a vytvořit nový tradiční event nejen pro mladé.

Projekt Gaming Tour měl být úspěšným pokračováním. Kvůli znovu se zhoršující pandemické situaci vznikla z původní plánované 
série akcí po menších regionálních městech Online Tour - řada online turnajů s finálovým víkendem v profesionálním gaming housu.

GAMING AKTIVITY 
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Přehled projektů finančně podpořených v roce 2020

Název Příjemce Výše příspěvku

Obnova parku Štěpánka po napadení kůrovcem Statutární město Mladá Boleslav   5 181 701,50 Kč 

Dopravně bezpečnostní projekt Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - vzdělávací 
kampaň Vlastní projekt   3 170 599,00 Kč 

Modernizace vybavení Klaudiánovy nemocnice Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s   2 913 570,00 Kč 

Podpora občanské společnosti Nadace rozvoje občanské společnosti   2 517 111,00 Kč 

Transformace území Starého závodu v Mladé Boleslavi - možnosti využití Vlastní projekt   1 771 440,00 Kč 

ŠKODA Gaming Day - eSports turnaj a vzdělávací akce o online prostředí Vlastní projekt   1 512 500,00 Kč 

Zřízení útulku pro psy a kočky v Mladé Boleslavi Statutární město Mladá Boleslav   1 500 000,00 Kč 

Lávka pro pěší a cyklisty přes Jizeru v Mladé Boleslavi - architektonická studie Vlastní projekt   1 441 110,00 Kč 

Vzdělávací zahraniční a tuzemské stáže pro ředitele škol Vlastní projekt   1 438 085,00 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - vybudování bezpečného přechodu pro chodce 
v ulici Na Celně Statutární město Mladá Boleslav   1 250 000,00 Kč 

Prověření možností vytvoření nové rekreační zóny v oblasti u soutoku Jizery a Klenice Vlastní projekt   1 200 635,81 Kč 

Revitalizace Poplužního dvora - prověření možností využití Vlastní projekt   1 197 900,00 Kč 

Biopark - krajinářská studie nové odpočinkové přírodní zóny v Mladé Boleslavi Vlastní projekt   1 125 590,40 Kč 

Průzkum veřejného mínění a sběr podnětů pro rozvoj regionu Vlastní projekt   1 092 630,00 Kč 

Provoz sdílených kol Statutární město Mladá Boleslav   1 084 023,50 Kč 

Lávka pro pěší a cyklisty přes Jizeru v Mladé Boleslavi - dokumentace pro územní 
řízení Vlastní projekt   1 080 832,50 Kč 

Pozorovatelna divokých koní a zubrů Město Benátky nad Jizerou   1 000 000,00 Kč 

Příspěvek na koncertní klavír pro Mladou Boleslav Spolek přátel umění Mladá Boleslav z.s.   780 000,00 Kč 

Tribuna a parkourové hřiště za Májem Statutární město Mladá Boleslav   750 000,00 Kč 

Rekonstrukce dětského hřiště U Vodojemu Město Bělá pod Bezdězem   738 000,00 Kč 

Multigenerační zahrada Město Benátky nad Jizerou   700 000,00 Kč 

Krajinářská studie rekreační zelené zóny (biotopu) v Kosmonosech Vlastní projekt   629 200,00 Kč 

Výstavba bezbariérového přístupu základní školy Město Bakov nad Jizerou   605 000,00 Kč 

2. ročník festivalu Maker Faire v Mladé Boleslavi Vlastní projekt   605 000,00 Kč 

Dětské dopravní hřiště a volnočasový areál Leťák Město Mnichovo Hradiště   600 000,00 Kč 

Vybavení pro komunitní centrum Mírová Město Mnichovo Hradiště   600 000,00 Kč 

Obnova letecké techniky Aeroklub Mladá Boleslav, z.s.   500 000,00 Kč 

Lávka přes Jizeru v Mnichově Hradišti Město Mnichovo Hradiště   500 000,00 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - zřízení bezpečného dopravního přechodu pro 
chodce v ulici Mladoboleslavská Město Bělá pod Bezdězem   500 000,00 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - vzdělávání dětí v dopravní  bezpečnosti na 
školách Vlastní projekt   497 794,00 Kč 

Kamion zdraví na Mladoboleslavsku Vlastní projekt   406 802,00 Kč 

Rozšíření Zámeckého klubu a klubíku v Bělé
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, 
příspěvková organizace

  400 000,00 Kč 

Učebna ZUŠ v zámku Bělá pod Bezdězem
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, 
příspěvková organizace

  400 000,00 Kč 

Venkovní autokino u lakovny Vlastní projekt   362 153,00 Kč 
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Název Příjemce Výše příspěvku

Pluhárna - příprava transformace průmyslové haly na komunitní centrum Vlastní projekt   302 500,00 Kč 

Studie stavu a potřeb v sociální oblasti v okresu Mladá Boleslav Vlastní projekt   302 500,00 Kč 

Do školy bez aut Kolem na kole z.s.   300 000,00 Kč 

Hotel Věnec - možnosti transformace využití prostoru Vlastní projekt   294 000,00 Kč 

Přírodní interaktivní naučná stezka Obec Písková Lhota   250 000,00 Kč 

IT vybavení pro základní školu Základní škola a mateřská škola Dobrovice   250 000,00 Kč 

Vybavení pro městskou policii Město Bělá pod Bezdězem   244 800,00 Kč 

Rekonstrukce dětského hřiště na Výsluní Město Bělá pod Bezdězem   231 547,00 Kč 

Revitalizace farního domu v Dobrovici Město Dobrovice   190 000,00 Kč 

Revitalizace sadu a hřbitova Bojetice Město Dobrovice   170 000,00 Kč 

Předání hřišť - sousedské slavnosti Vlastní projekt   169 784,00 Kč 

Revitalizace úmrlčí cesty Sýčina Město Dobrovice   154 000,00 Kč 

Rekonstrukce a vybavení moderní IT učebny v Střední průmyslové škole Mladá 
Boleslav Vlastní projekt   153 186,00 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - nové přechody pro chodce Město Kosmonosy   150 000,00 Kč 

Kniha o Mladoboleslavsku Kultura města Mladá Boleslav a.s.   120 000,00 Kč 

Audio knihy pro seniory Město Mnichovo Hradiště   100 000,00 Kč 

Den zdraví v Mladé Boleslavi - odloženo z důvodu COVID-19 Vlastní projekt   30 855,00 Kč 

Podpořeno ve 2 kolech grantové výzvy Krizový fond realizované ve spolupráci s Nadací rozvoje občanské společnosti

Vybavení společenských prostor pro seniory Denní centrum pro seniory Jizera, z.s.   49 100,00 Kč 

Charitní ošetřovatelská služba Mnichovo Hradiště Diecézní charita Litoměřice   50 000,00 Kč 

Obnova týpí pro Sovičku Kořeny života, z.s.   25 000,00 Kč 

Linka bezpečí pro děti z okresu Mladá Boleslav Linka bezpečí, z.s.   25 000,00 Kč 

Automobil pro obsluhu klientů LUMA MB LUMA MB, z.s.   50 000,00 Kč 

Komunita Benátecka společně proti Coronaviru Můžeme pomoci - J.F. 2020 z.ú.   50 000,00 Kč 

Nezávislý život proti Covid-19 Nezávislý život, z.ú.   47 680,00 Kč 

S ranou péčí na Mladoboleslavsko Oblastní charita Kutná Hora   28 000,00 Kč 

Podpora domu péče ČČK
Oblastní spolek Českého červeného kříže Mladá 
Boleslav

  50 000,00 Kč 

Respitní pobyty pro děti R-mosty, z.s.   50 000,00 Kč 

Pomoc pro farnost benáteckou Římskokatolická farnost Benátky nad Jizerou   50 000,00 Kč 

Ochranné prostředky pro Spokojený domov Spokojený domov, o.p.s.   44 600,00 Kč 

Zdravotní klauniády pro děti v Klaudiánově nemocnici Zdravotní klaun, o.p.s.   50 000,00 Kč 

Chceme žít doma Anděl Strážný, z. ú.   29 000,00 Kč 

Online kariérní a osobní rozvoj středoškoláků Cetas z.s.   50 000,00 Kč 

Vybavení pro online poskytování služeb rané péče
Diakonie ČCE - Středisko celostátních programů a 
služeb

  49 519,00 Kč 

Vybavení pro video hovory klientů s rodinou a polohovací křeslo Domov Dolní Cetno, poskytovatel sociálních služeb   20 000,00 Kč 

Podpora IT gramotnosti seniorů
Dům seniorů Mladá Boleslav, poskytovatel sociálních 
služeb

  40 000,00 Kč 

Hipoterapie v nouzi - podpora v době pandemie Equilibro, z.s.   18 000,00 Kč 

Pekař on-line - vybavení pro online výuku sociálně slabých rodin Gymnázium Dr. Josefa Pekaře   48 000,00 Kč 

Zlepšení terapeutických aktivit pro pacienty Hipocentra PN Kosmonosy Hipocentrum PN Kosmonosy   50 000,00 Kč 

Elektrické koloběžky pro terénní péči Jistoty Domova, z. ú.   45 000,00 Kč 
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Elektrické koloběžky pro terénní péči Jistoty Domova, z. ú.   45 000,00 Kč 

Newsletter Kolem na kole Kolem na kole z.s.   37 500,00 Kč 

Linka bezpečí pro děti z okresu Mladá Boleslav - 2. kolo Linka bezpečí, z.s.   25 000,00 Kč 

Pomoc seniorům a zdravotně znevýhodněným v době pandemie Můžeme pomoci - J.F. 2020 z.ú.   46 000,00 Kč 

Vybavení prostor pro seniory Nezávislý život, z.ú.   38 735,00 Kč 

Podpora metody video tréninku interakcí (VTI) pro děti se zdravotním znevýhodněním Oblastní charita Kutná Hora   44 644,00 Kč 

Video hovory pacientů Domu péče ČČK s nejbližšími
Oblastní spolek Českého červeného kříže Mladá 
Boleslav

  25 000,00 Kč 

Desinfekční osvětlení
Pečovatelská  služba  města Mladá  Boleslav, příspěvko-
vá organizace

  41 163,00 Kč 

Mobilní IT technika pro pomoc rodinám v terénu Respondeo, z.s.   42 000,00 Kč 

Pro psychické zdraví – obnovujme společně farní les! Římskokatolická farnost Benátky nad Jizerou   50 000,00 Kč 

N klub jede on-line! – vybavení pro služby online SEMIRAMIS z.ú.   28 500,00 Kč 

Jedeme dál - ochranné prostředky pro Spokojený domov Spokojený domov, o. p. s.   29 260,00 Kč 

Student revue Spolek přátel Gymnázia Dr. Josefa Pekaře   23 299,00 Kč 

Dar na IT vybavení pro online výuku sociálně slabých rodin
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Horky 
nad Jizerou 35

  50 000,00 Kč 

Vybavení pro distanční formu poskytování sociálních služeb a zvýšení mobility LUMA MB, z.s.   50 000,00 Kč 

Pořízení čističů vzduchu ZŠ a MŠ Březno   50 000,00 Kč 

Celkem   44 964 849,71 Kč 

Projekty schválené k podpoře

Sportovní hřiště v Mladé Boleslavi a okolí Obce v regionu MB   8 650 000,00 Kč 

Výstavba rekreakční zelené zóny (biotopu) v Kosmonosech Město Kosmonosy   5 200 000,00 Kč 

Transformace Kina Svět Statutární město Mladá Boleslav   5 000 000,00 Kč 

Granty na podporu občanské společnosti Veřejně prospěšné organizace   4 950 000,00 Kč 

Nástavba Domu s pečovatelskou službou Mladá Boleslav Statutární město Mladá Boleslav   3 636 938,00 Kč 

Relaxační zelená zóna na Radouči, Mladá Boleslav Statutární město Mladá Boleslav   3 000 000,00 Kč 

Rekonstrukce a vybavení moderní IT učebny v Střední průmyslové škole Mladá 
Boleslav Vlastní projekt   2 750 814,00 Kč 

DigiFest - festival moderních technologií Vlastní projekt   1 512 500,00 Kč 

Most pro pěší přes dálnici D10 - vstup do Českého ráje Vlastní projekt   1 500 000,00 Kč 

ŠKODA Gaming Tour - online turnaj v PC a konzolových hrách Vlastní projekt   1 372 000,00 Kč 

Street art festival v Mnichově Hradišti a Mladé Boleslavi Vlastní projekt   1 294 700,00 Kč 

Kultura má zelenou - grantové výzvy Bohemian Heritage Fund, nadační fond   1 200 000,00 Kč 

Festival světel v zámeckém parku v Kosmonosech Vlastní projekt   1 150 000,00 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - vzdělávání dětí v dopravní bezpečnosti Vlastní projekt   995 500,00 Kč 

Festival duševního zdraví Vlastní projekt   907 500,00 Kč 

Revitalizace náměstí v Bakově - urbanistická studie Vlastní projekt   774 400,00 Kč 

Průzkum veřejného mínění a sběr podnětů od občanů Vlastní projekt   671 550,00 Kč 

Dny zdraví v Mladé Boleslavi Vlastní projekt   634 645,00 Kč 

Transformace Poplužního dvora - analýza nákladů a přínosů variant řešení Vlastní projekt   629 200,00 Kč 

Hydrobiologický průzkum v oblasti soutoku Jizery a Klenice Vlastní projekt   425 714,00 Kč 

Festival jógy Vlastní projekt   423 500,00 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - zvýšení bezpečnosti přechodu v ulici Jana 
Palacha

Statutární město Mladá Boleslav   400 000,00 Kč 
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Název Příjemce Výše příspěvku

Oslava Dne Země - zábavně-vzdělávací hra Hurá do přírody Vlastní projekt   302 500,00 Kč 

Grantová výzva Pohybem pro dobrou věc Vlastní projekt   300 000,00 Kč 

Budování kapacit neziskových organizací - vzdělávání pracovníků, zvyšování 
profesionality Vlastní projekt   300 000,00 Kč 

Kurzy virtuální reality pro pedagogy Vlastní projekt   266 200,00 Kč 

Studie proveditelnosti rozšíření sítě cyklostezek v Mladé Boleslavi Statutární město Mladá Boleslav   250 000,00 Kč 

Provoz sdílených kol v Mnichově Hradišti Město Mnichovo Hradiště   245 000,00 Kč 

Implementační plán podpory sociálních služeb v mladoboleslavském regionu Vlastní projekt   211 750,00 Kč 

Online videa na podporu aktivního životním stylu Vlastní projekt   200 000,00 Kč 

Rekonstrukce židovského hřbitova v Mnichově Hradišti Město Mnichovo Hradiště   200 000,00 Kč 

Umělecká expozice v Pluhárně Pluhárna z.s.   186 000,00 Kč 

Kulturní program komunitního prostoru Pluhárna Netradiční spolek   150 000,00 Kč 

Lávka pro pěší a cyklisty přes Jizeru v Mladé Boleslavi - dokumentace pro územní 
řízení Vlastní projekt   120 092,50 Kč 

Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku - rekonstrukce přechodu v Dobrovici Město Dobrovice   90 000,00 Kč 

Celkem 49 900 504 Kč
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Nadační fond ŠKODA AUTO
tř. Václava Klementa 869
293 01 Mladá Boleslav

IČ: 077 00 903

Email: nadacnifond@skoda-auto.cz

 www.nfsa.cz 
www.noveboleslavsko.cz
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